

2023年10月4日

各位

会 社 名 : 日本化薬株式会社

代表者:代表取締役社長 涌元 厚宏

コード番号: 4272 東証プライム

問い合せ先: コーホレート・コミュニケーション部 清柳 典子

(電話:03-6731-5237)

## 日本化薬による Adlai Nortye 社の株式取得のお知らせ

日本化薬株式会社(本社:東京、代表取締役社長:涌元厚宏、以下「日本化薬」)は、Adlai Nortye 社(本社:ケイマン諸島、CEO 兼取締役会長:(Yang)Carsten Lu、以下「アドライ社」)との日本における医薬品の開発・販売などにおける協力関係の強化に向けて、株式を取得しましたのでお知らせいたします。

記

## 1. 目的

日本化薬は、アドライ社がグローバル開発を行っているブパルリシブ(開発コード: AN2025)の日本における商業化を含めたオプション契約を締結するとともに、この度、アドライ社の米国NASDAQへの新規上場に合わせた第三者割当増資を引き受けました。今後、ブパルリシブの日本での開発・販売において更なる関係強化を図ってまいります。

## 2. アドライ社の概要

(1) 名 称: Adlai Nortye Ltd.

(2) 本社所在地: PO Box 309, Ugland House, Grand Cayman KY1-1104, Cayman Island

(3) 代表者の役職·氏名: CEO 兼取締役会長: (Yang) Carsten Lu

(4) 創 業 年: 2018年

(5) 資 本 金:5万米ドル

(6) 決 算 期:12月

(7) 事業内容: 医薬品の研究・開発、販売、輸出入等

(8) 従業員数: 130名(2023年6月末時点)

(9) 日本化薬との関係:資本関係・人的関係・取引関係・関連当事者への該当状況は、

いずれも該当なし



3. 取得の内容

アドライ社の新規上場に際し、40 百万米ドルの第三者割当増資を10月3日に引き受け(クラスA普通株式を5,217,391 株取得)ました。これは、発行済株式総数に対する議決権比率1.5%に相当します。

4. 今回の株式取得が、2024 年 3 月期の連結業績に与える影響は軽微です。中長期的には当社の業績及び企業価値の向上に資するものと考えております。

以 上

[本件に対するお問合せ先] 日本化薬株式会社 コーポレート・コミュニケーション部

TEL:03-6731-5237